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| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |  ODGOVOR ,E“:0bodova | OSTALO : -2 boda

2.1. Koliko smislenih i besmislenih rije¢i moZzemo napisati koristeci sva slova rijeci
MATeVIATika

ako se niz rije¢ mora zapodeti i zavrSiti s MAT?

A. B. C. D. E. ne Zelimo
" . . . . . odgovoriti na
vise od 30 manjeod 30 i manje od 25 i manje od 20 o
. " pitanje
viSe od 25 viSe od 20

2.2. Na vagi se nalaze utezi i tijela kao na slikama. Koliko kilograma ima Zuti kvadar?

30

A B. C. D. E. nezelimo
o o . . . odgovoriti na
vise od 35 kg 35 kg vise od 30 kg i manje manje od 30 kg pitanje
od 35 kg

2.3. Duljine stranica pravokutnika iskazane u centimetrima prirodni su brojevi. Koliko navedenih tvrdnji je to¢no za
sve pravokutnike?

e Brojcana vrijednost opsega pravokutnika je paran broj
e Broj¢ana vrijednost povrSine pravokutnika je paran broj
e Brojcana vrijednost opsega pravokutnika je sloZzen broj
e Brojcana vrijednost povrsine pravokutnika je slozen broj
e Broj¢ana vrijednost opsega manja je od brojcane vrijednosti povrSine
e Broj¢ana vrijednost opsega veca je od brojcane vrijednosti povrSine
A. B. C. D. E. nezelimo
n ) 3 4 odgovoriti na
pitanje
| TOCAN ODGOVOR:20 bodova | ODGOVOR ,,E“:0bodova | OSTALO : 4 boda
2.4. Kolika je veli¢ina manjeg kuta kojega zatvaraju kazaljke analognog sata u 12 sati i 45 minuta?
A B. C. D. E. ne Zelimo
90° 110° 30' 112° 30 135° odgovoriti na
pitanje
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2.5. Pravci a i b na slici su usporedni, a pravac c dijeli kut #/BAD na dva sukladna dijela. Za koliko je veli¢ina kuta o
veca od veli¢ine manjeg kuta $to ga okomica tockom A na pravac c zatvara s pravcem b?

b

a

106°

74°

90°

D.

nije moguce odrediti

E.

ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

2.6. Kolika je povrsina ¢etverokuta ABCD ako je |AB| =12 cm, |BC| =|CD| , |DA| =5cm, |LBAD| =|4DCB| =60°?

A

30\/5 cm?

B.

60\/5 cm?

C.

1052\/5 em?

D.

16531\/5 om?

E.

ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

2.7. Na ploci su napisani prirodni brojevi od 1 do 1 000. Luka izbriSe dva broja i umjesto njih na plocu napise njihov
zbroj. Postupak ponavlja sve dok na ploci ne ostane jedan broj. Koji broj je ostao na ploc¢i?

A.

500 500

B.

1001 000

C.
500 000

D.

nista od navedenoga

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

[ TOCAN ODGOVOR: 30 bodova | ODGOVOR ,E“:0bodova | OSTALO : -6 bodova

2.8. Tocka T nalazi se unutar trokuta ABC na udaljenosti 2 cm od svih triju stranica trokuta. Ako je povrsina trokuta
ABC jednaka 32 cm?, koliki je njegov opseg?

A. B. C. D. E. ne zelimo

32 64 odgovoriti na
cm cm pitanje

16 cm nije moguce odrediti

2.9. Koliko postoji uredenih trojki brojeva (a, b, ¢) koji zadovoljavaju jednadzbu 3a + 4b + 5¢ = 2021, pri Cemu su a i
b jednoznamenkasti prosti brojevi a ¢ je prirodan broj.

A. B. C. D. E. ne Zelimo

odgovoriti na

viSe od 3 pitanje

manje od 2 2 3
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2.10. Mama je zemlju za cvijece iz 30 punih posuda u obliku krnjeg stosca visine 10 cm, a polumjera baza 5 cm i
4 cm, presipala u kantu oblika valjka polumjera baze 10 cm. Koju je visinu dosegla zemlja u valjku?

A B. C. D. E. ne Zelimo
) , . . , . , odgovoriti na
manju od 50 cm vecu od 50 i manju vecuod 55 cm i vecu od 60 cm pitanje
od 55 cm manju od 60 cm
2.11. Za koji realan broj a funkcija f (x)=(1—x)(3x—a)—3 ima negativne nultocke?
A B. C. D. E. nezelimo
<3 3<a<3 >3 toii tak odgovoriti na
a<-— -3<a a ne postoji takav a pitanje
2.12. Koliko prirodnih brojeva manjih od 2021 ima tocno 5 djelitelja?
A B. C. D. E. ne zelimo

36

12

nista od navedenoga

odgovoriti na
pitanje

2.13. Ako je D(a, b, c) =6 V(a, b, c) = 120, koliki je najve¢i moguéi umnozak razli¢itih brojeva a, b i c?

A. B. C. D. E. ne zelimo
43200 21 600 86 400 ij ce odrediti odgovoriti na
nije moguce odrediti pitanje
2.14. Ako je x+x ' =2, koliko je x> +x7°?
A. B. C. D. E. ne Zelimo
. , .. odgovoriti na
-2 2 5 nije moguce odrediti

pitanje

2.15. Mrav zeli po reSetki kao na slici do¢i iz to¢ke A u tocku B. Koliko najkracih razli¢itih puteva za to postoji? Na
slici je crvenom bojom prikazan jedan od tih puteva.

B
A B. C. D. E. ne Zelimo
. " . " ) » odgovoriti ha
manje od 16 visSe od 15 1 visSe od 351 vise od 40 pitanje
manje od 36 manje od 41
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